









## СЕНТЯБРЬ ЗАПОМНИТСЯ ТАКИМ - ВЕСЕЛЫМ, ТЕПЛЫМ И ЖИВЫМ!



Сентябрь начинается с Дня знаний. А вы знаете, что исторически в России не все учебные заведения начинали учебный год 1 сентября. Например, во времена Петра I в некоторых школах и гимназиях обучение начиналось в конце августа, середине сентября или октября, сельские школы грамоты начинали работать с 1 декабря.

Даже в СССР до середины 1930-х годов не было точной даты начала учебного года. Согласно постановлению Совета Народных Комиссаров СССР от 14 августа 1930 года констатировалось лишь, что «все дети в возрасте 8-10 лет должны были быть приняты в школу осенью».

После начала I Мировой войны молодые социалисты выступили с инициативой о проведении ежегодного Международного юношеского дня (МЮД), чтобы во всех странах проводить антивоенные акции и уроки мира в школах. Датой проведения МЮД, по предложению Коминтерна Молодёжи, с 1932 года становится 1 сентября. А уже в 1935 году Совнарком СССР и ЦК ВКП(б) определяют этот же день единой датой начала учебного года во всех школах Советского Союза. В 1939 году 1 сентября гитлеровская Германия развязывает II Мировую войну, и антивоенное значение этой даты усиливается.

3 сентября 1935 года постановлением Совнаркома и ЦК ВКП(б) было введено единое начало учебных заня-

тий во всех школах СССР с 1 сентября, а окончание дифференцировано: в первых трёх классах - 1 июня, в 4-7 классах - 10 июня и в 8-10 классах - 20 июня. Ныне регламентирована только продолжительность учебного года: в 1 классе - 33 недели, в 9 и 11 - 34 (не считая ГИА и ЕГЭ), в остальных - от 34 до 37 (в большинстве образовательных учреждений - 35). Регламентирована также и продолжительность каникул: не менее 30 дней в течение учебного года и не менее 8 недель в летний период.

Одним из создателей праздника считается Заслуженный учитель школы РСФСР Брюховецкий Фёдор Фёдорович. Официально «День знаний» был учреждён Указом Президиума Верховного Совета СССР № 373-11 от 15 июня 1984 года «Об объявлении 1 сентября всенародным праздником - Днём знаний», который дополнил Указ Президиума Верховного Совета СССР № 3018-X «О праздничных и памятных днях» от 1 октября 1980 года новым праздничным днём.

Бежечане пошли снова учиться, и пусть сентябрь и первый день в школе запомнится им надолго. Ведь это радость встреч, новые знакомства, дружба, первая любовь и, конечно, новые знания.

**И. ШИРМАНОВА**



На фотографиях участники конкурса «Снова в школу» из группы ВК. Спасибо за вашу активность.

### Для настроения

Если спросить у тысячи человек, что такое счастье или любовь, то каждый даст свой ответ (если, конечно, вообще даст). Любовь может проявляться в самых различных формах: от его требования надеть шапку в мороз до нежного поцелуя после небольшой ссоры.

Прочитав эти коротенькие истории задумайтесь, как вы и ваши отношения уникальны, или могут стать уникальными и теплыми всего лишь от пары фраз или одного поступка:

«Рассказала 7-летнему сыну, что всегда хотела увидеть фонтаны Петергофа, а в день 30-летия они с мужем вручили мне билеты туда. Как оказалось, сын запомнил мое желание и передал папе. На днях едем в Питер».

«Чтобы порадовать меня, супруг решил научиться печь блины, переворачивая их в воздухе. Всё бы ничего, если бы не пятна на потолке...».

«Много лет назад мы с моим 6-летним другом играли в свадьбу. А сегодня мы жених и невеста».

«Мне 25 лет, я учусь в другом городе и работаю. Но когда я звоню маме, она всегда отвечает: «Да, малыш?» В этот момент все проблемы куда-то исчезают».

«Пока любимая была в ванной, я залез под кровать. Когда она увидела, что меня нет, спряталась в шкафу, чтобы напугать меня. Разве мы не созданы друг для друга?».

«Как-то ехала в автобусе и увидела на потолке солнечного

зайчика от моего телефона. Внезапно рядом появился еще один. Когда я начала водить зайчиком, второй принялся догонять его. Когда я собиралась выходить, кто-то подошел сзади и обнял меня: «Вот и попалась!» Это был мой будущий муж».

«После работы хотела убрать квартиру перед возвращением мужа из командировки. Но устала настолько, что вырубилась на диване. Просыпаюсь — в квартире чисто, пахнет чем-то вкусным, супруг спит. 14-летняя дочь оставила записку: «Всё убрала, всех накормила. Ушла к Юльке, буду поздно, потому что заслужила». Я даже не спорила».

«Моя подруга всегда следила за собой, отшучиваясь, что



«внутренний мир нужен только патологоанатому». Уже три года она счастлива в браке с патологоанатомом».

Любовь живет даже после ссор и скандалов, и эти рассказы тому доказательство. А у вас есть такие истории? Расскажите нам.

Подготовила  
И. ШИРМАНОВА

### Позитиффь

Мы сейчас в большинстве своём живем в погоне за счастьем... Мы очень хотим его догнать. И знаем, что счастье наступит, может в эти выходные или в ближайший отпуск... Но с нами остаётся только «синдром отложенной жизни».

Каждодневно приумножаем свои материальные ценности или по крайней мере пытаемся это делать...

Суета... Мир захватила суета... Согласитесь, что её всё больше в нашей жизни... Информация... Постоянный поток отовсюду! Иногда кажется, что вот-вот и мы уже утонем в этом потоке...

К чему это я пишу? Понятно, что все проблемы современного мира мы не в силах изменить... Но можно начать с себя.

Гармония в себе - вот счастье. Делюсь своими секретами:

- жить просто! Здесь и сейчас!!! У НАС ЕСТЬ ТОЛЬКО СЕГОДНЯ!
- выключить телевизор! НАВСЕГДА!
- каждый день приносить в мир новое и наполнять любовью!
- творить! Не ради признания, а просто ради прекрасного!
- не завидовать и не причинять вреда!
- отдавать!!! И не ждать ничего взамен! Делиться всем, что имеем сполна.

Вот и всё, что мы можем сделать. Мир изменится. Я верю!!!  
Всем гармонии!!!!

**ТАТЬЯНА ГАВРИЛОВА**





